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  Mandelieu, le 20 Septembre 2015

COMPTE RENDU PLENIERE des CLUBS
des ALPES MARITIMES
Du  Jeudi 17 Septembre 2015, à CARROS

Clubs Présents :	
	O. ANTIBES HB, US CAGNES HB, H.B. BEAUSOLEIL, AC BORDIGHERA, AS MONACO, ASC TURBIASQUE, HB MOUGINS MS, CAVIGAL NICE HB, HBC PUGETOIS, CARROS HBC, AS BTP NICE, VALLIS AUREA HBC, MANDELIEU LA NAPOULE HB, PAYS GRASSOIS HB, OGC NICE COTE d’AZUR HB, ASPTT GRASSE MOUANS SARTOUX, HANDBALL LA COLLE St PAUL, Les 3 CORNICHES HB,VENCE HS, HB 3M, BREIL SUR ROYA HB, VINTIMILLE, USD SAN CAMILLO IMPERIA, HB des COLLINES. AS SAINT MARTIN du VAR HANDBALL, VILLENEUVE-LOUBET HB.
	
Club invité :
HBC CANTON de FAYENCE

Excusés : AGORA NICE, AS C	ANNES HB, MENTON HB.

Membres du CA présents :
Jacky AUDOIN, Roger BADALASSI, Danièle BEL, Bruno CAMMARERI, Marine DUBOIS, Patrick FENASSE, Shirley GUILLEMENOT, Michèle LE GARREC, Frédéric MEYNARD, Stéphane SPRANG, Daniel TOUSSAINT.

Invitée :
Salma BADY – secrétaire administrative comité 

Daniel TOUSSAINT, notre vice-président, fait l’ouverture de cette assemblée plénière : il remercie le CARROS HANDBALL CLUB de son accueil, et salue la présence de deux dirigeants du club varois : HBC CANTON de FAYENCE.

1° La TERRITORIALITE : 
En harmonie avec la politique, la FFHB a décidé de calquer les ligues sur les nouvelles régions : ainsi, 13 régions = 13 ligues. Ainsi, PROVENCE ALPES et COTE d’AZUR ne feront plus qu’une seule ligue : PROVENCE ALPES COTE AZUR  à l’image de la région P.A.C.A.
Et si depuis plusieurs saisons, la réalité des comités semblaient s’atténuer, désormais, ceux-ci reprennent leur prépondérance dans leurs missions de proximité.
C’est pourquoi, Salma BADY, notre secrétaire administrative est présentée, par Jacky AUDOIN, comme un maillon essentiel et indispensable pour l’aide aux clubs : gestion nouveau GEST’HAND, aides aux tâches administratives nouvelles formules, aides aux montages de dossiers de subventions…  
2° La MANDATURE à venir:
JACKY informe l’assemblée qu’à la fin de cette saison s’achèvera la mandature de l’olympiade 2012 / 2016, et que pour la future 2016 / 2020, plusieurs dirigeants du Bureau Directeur ont décidé de cesser leurs activités : Béatrice LEBEL, notre actuelle trésorière, Daniel TOUSSAINT, notre vice président et lui-même. Et c’est donc dès à présent qu’il faut envisager l’investissement de nouveaux élus.

3° La Rencontre Internationale à ANTIBES, le jeudi 8 octobre 2015
Des flayers et des affiches sont distribuées pour cette rencontre féminine qualificative pour l’Euro 2016 qui se déroulera donc le jeudi 18 octobre 2015 à l’Azur Aréna d’ANTIBES.
Lors des divers regroupements de ce début de saison, des flyers seront distribués aux techniciens.
Une billetterie est bien évidemment active et pour tout renseignement, il suffit de composer : colo.handazur@gmail.com

4° Les tournois départementaux de détections jeunes joueurs et niveaux des équipes :
*-14 masculins 2002 2003 : le Challenge Claude CHAPELAIN dimanche 20 septembre 2015 à MANDELIEU, sur les deux gymnases CAMUS et OLYMPIE : près de 20 clubs ont engagé une équipe
*-14 féminines 2002 2003 : le Challenge Claude GALLICE dimanche 27 septembre 2015, aux Eucalyptus à NICE
Roger rappelle que les clubs peuvent envoyer des effectifs incomplets, tout sera mis en œuvre pour que les demoiselles présentes évoluent.
*-12 masculins 2004 2005 : la saison passée, le comité avait initié un tournoi ouvert à une équipe par club, permettant de déterminer sur le champ, des niveaux pour les futurs plateaux. Cette saison, ce challenge se pérennise et, après requête, devient le Challenge Claude FULCONIS. Il est programmé le dimanche 4 octobre 2015 : le club d’ANTIBES est intéressé pour cette organisation.
*-12 féminines 2004 2005 : après une réunion de la CDOC, l’idée de provoquer un regroupement à l’image du GALLICE, a été retenue. Colette RUCKEBUSCH se propose de l’initier à CAGNES sur MER, le dimanche 11 octobre 2015. A cette occasion, et comme pour le GALLICE, les clubs peuvent envoyer des effectifs incomplets.
Pour ces tournois, il est bien précisé à nos invités varois, qu’ils se doivent de participer à ceux de leur comité de tutelle.

5° La commission départementale des Compétitions
· Les engagements des clubs pour les championnats après TOUSSAINT : Roger fait le tour, un par un des clubs présents, y compris HBC CANTON de FAYENCE, pour déterminer au mieux les futures compétitions 06. A la suite des résultats des tournois qualificatifs régionaux, et suivant les catégories, plusieurs formules seront adaptées,
· Les Championnats seniors : à une précision ou deux, il semblerait que nous pourrions proposer des formules identiques à la saison passée en PERF et PERM et les faire démarrer dès le 4 octobre.
·  Les critériums d’Automne : en attendant les résultats des tournois qualificatifs, Roger propose des journées de rencontres ou de plateaux :
· Les 27 septembre et 4 et 11 octobre : en -18 masculins, - 16 féminines et masculins, -14 masculins
· Les 4 et 11 octobre : en -14 féminines
· Le 18 octobre : en -12 masculins
· Le 11 octobre : en -10 mixte
Roger interroge à nouveau, les clubs désireux de participer à ces rencontres de pré saison.
Dès mardi 22 septembre, il transmettra des calendriers.

6° Questions diverse / infos
· La demande de dossier de subvention du Conseil Départemental est désormais en ligne : n’hésitez pas à consulter Salma
· Attention lors de demande d’inversion : tous les protagonistes ne sont pas informés, il faut veiller à bien prendre contact tant avec le club concerné qu’avec l’arbitrage voir avec le gestionnaire de la compétition
· Cette même vigilance pour les reports
· Attention : 1er tour des Inter Comités en même temps que la Journée 10 des championnats méditerranéens, veiller à proposer un report, si vous avez des jeunes gens concernés par ces deux compétitions.
· En prévision d’éventuels « bugs » informatiques : le comité transmet à chaque club une feuille de rencontre papier.
· Pour la tenue de table : elle doit être sous la responsabilité d’un adulte, soit il la gère, soit il « tuteurise ».
· La colle dans nos gymnases : si elle est interdite, pas de transgression possible.
· Du 1er au 12 octobre : les « European Master Games » à NICE : attention de nombreuses installations sportives seront réquisitionnées
La plénière s’achève vers 21h30, sur le pot de l’amitié offert par le CARROS HANDBALL CLUB.

Le Secrétaire Général					Patrick FENASSE

Dates à retenir
Samedi 4 octobre			Début championnats seniors 06
Jeudi 8 octobre			France  / Islande Féminine à ANTIBES
Mardi 24 novembre		Portes ouvertes HANDENSEMBLE à CARROS
Mercredi 16 décembre		PLANET HAND
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