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CARROS le 19 novembre 2015  

REUNION  FFSA  / HANDENSEMBLE 06

Mercredi 18 novembre 2015, à NICE, 16h30

Présents:
Damien BETTINELLI, éducateur FFSA, 06/73/01/51/72, damienbettinellicdsa06@gmail.com
Patrick FENASSE, référent HANDENSEMBLE 06, 06/31/37/28/21, pfenasse@hotmail.fr
Laurent GHIO, animateur HANDENSEMBLE 06, 06/59/91/93/28, l.ghio@laposte.net
Michel MANCEAU, Président FFSA 06, 06/59/40/06/60, manceau.michel@wanadoo.fr
Thierry WATERLOOS, éducateur FFSA, 06/63/49/35/74, waterloos.cdsa06@gmail.com

Suite au stage fédéral FFFHB HANDENSEMBLE, qui s’est déroulé du 9 au 13 novembre 2015, à NICE, et à la réunion entre les principaux dirigeants de la FFHB et de la FFSA, au siège de la ligue, le jeudi 12 novembre, il a été convenu d’une réunion entre le Comité 06 de HANDBALL et le Comité 06 SPORTS ADAPTES.
Nous nous sommes donc retrouvés dans les locaux niçois de nos camarades de la FFSA.

1° Les objectifs de chacune des Fédérations
Comme répété, lors de la réunion du 12 novembre, nous sommes bien évidemment d’accord sur le fondamental suivant :
La Fédération Française de HANDBALL propose une offre de pratique adaptée aux publics handicapés mais ne gérera pas de compétitions officialisées relevant des compétences FFSA.
Ainsi donc, HANDENSEMBLE 06 poursuivra ses diverses animations pérennes « Portes Ouvertes » et invitera encore et encore les clubs handball à intégrer dans leur projet club, la pratique HANDENSEMBLE, mais n’organisera jamais de compétitions adaptées.
La FFSA quant à elle, désire élargir son champ d’action auprès des clubs de handball pour en affilier trois ou quatre, et proposer des rencontres adaptées, formalisées et compétitives.

2° Les travaux communs
· Depuis plusieurs années, Patrick a développé HANDENSEMBLE auprès de divers établissements spécialisés qui, désormais, ont intégré cette activité loisir dans leurs animations. Doucement, des éducateurs sportifs travaillent dans ces centres et un nouvel aspect « compétition » se détermine. Le Comité ne gérera pas cet aspect compétitif et compte bien sur le partenariat avec la FFSA 06 pour répondre à ce nouvel engouement.
· Patrick propose à Michel de participer aux travaux des quatre bassins maralpins handball, pour faire encore mieux apprécier les missions de sa fédération. A suivre
· Patrick invite bien évidemment, les éducateurs FFSA à participer aux journées « portes ouvertes » proposées par HANDENSEMBLE, pour convaincre les éducateurs des centres d’intégrer les futures compétitions adaptées.
· Un état des lieux, bassin par bassin, club par club de handball est établi, il ressort que trois ou quatre clubs FFHB pourraient s’affilier FFSA (CAVIGAL et CANNES ayant déjà engagé le processus), que plusieurs clubs ont la possibilité d’accueillir sur un créneau  hebdomadaire un public handi.
· Il semblerait judicieux que nos camarades de la FFSA se fassent mieux connaitre lors de nos grands tournois départementaux qui regroupent l’ensemble des clubs 06 : ils pourraient tenir stand d’infos lors des tournois MUGUET à VILLENEUVE, FRAISES à CARROS, CHALLENGE du COEUR à NICE…..
· Un premier grand chantier : un Tournoi Open FFSA HANDBALL à NICE
Un large débat constructif et partagé s’engage sur l’opportunité d’un tournoi HANDBALL sur NICE. Il pourrait se dérouler fin avril 2016. Chacun d’entre nous se responsabilisa sur un chapitre, et nous nous donnons donc rendez-vous le mercredi 16 décembre 2015, à 16h30, dans les mêmes locaux.

			
Le rapporteur                               Patrick FENASSE
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